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Φθιώτιδος Συμεών: «Εγκαινισμό ψυχών και 
σωμάτων προσφέρει ο Ναός της Αγίας Ερμιόνης»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

«Κάθε φορά που ολοκληρώνεται ή εγκαινιάζεται ή παραδίδεται 
ένα έργο, δεν είναι το τέλος μίας προσπάθειας, αλλά είναι η 
αρχή μίας νέας προσπάθειας. Ποτέ κάτι δεν τελειώνει στην 
Εκκλησία, στην Εκκλησία η «τελειότης είναι ατέλεστος» κατά 
τον άγιο Γρηγόριο Νύσσης».

Με αυτά τα λόγια ολοκλήρωσε με ιδιαίτερη συγκίνηση ο Σεβασμιώτατος
Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών την τελετή των Εγκαινίων ενός ακόμη 
νέου Ιερού Ναού, του Ιερού Ναού της Αγίας Ερμιόνης, του Πολυδύναμου 
Κέντρου Κοινωνικής και Προνοικής Διακονίας Ανατολικής Φθιώτιδος, 
στην Βασιλική Στυλίδος, ενός ακόμη μεγάλου έργου πνευματικής οικοδομής της 
τοπικής Εκκλησίας της Φθιώτιδος, τον εγκαινισμό του οποίου ευλόγησε στον 
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Εσπερινό των Εγκαινίων ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος ο Β’.

Τον Ναό αυτό θεμελίωσε λίγους μήνες πριν την κοίμησή του ο μακαριστός 
Μητροπολίτης Φθιώτιδος κυρός Νικόλαος, στις 23 Σεπτεμβρίου του 2018, κατόπιν 
επιθυμίας του μακαριστού μεγάλου Ευεργέτου της τοπικής Εκκλησίας, Ευπατρίδη 
Αργύρη Πετρή, εις μνήμην της μακαριστής αδεφλής του Ερμιόνης Πετρή, η οποία 
έχασε την ζωή της μετά από τροχαίο στο πέταλο του Μαλιακού.

Παραλαμβάνοντας την σκυτάλη της αποστολικής διαδοχής το 2019 ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, μερίμνησε για την υλοποίηση 
αυτού του έργου, με την ανέγερση και αποπεράτωση του Ναού, με υλοποίηση όλων 
των σταδίων του έργου (μελέτη, αδειοδότηση, εκτέλεση, επιστασία) από την άρτι 
συσταθείσα Τεχνική Υπηρεσία της Ιεράς Μητροπόλεως και του Προϊσταμένου 
αυτής κ. Ευστρατίου Αφεντούλη.

Ο Ναός εγκαινιάσθηκε στις 4 Σεπτεμβρίου 2024 και θα καλύπτει τις ανάγκες του 
προσωπικού και των ωφελουμένων του Κέντρου αλλά και των πιστών κατοίκων 
της πόλεως.

Μέσα σε αυτήν την πενταετία εκτός από τον Ιερό Ναό, ο οποίος πληροί όλες τις 
προδιαγραφές προσβασιμότητας και ενεργειακής απόδοσης, ιδρύθηκε και 
λειτουργεί εδώ και 2 χρόνια το Οικοτροφείο Alzheimer, Άνοιας και Συναφών 
Παθήσεων «Η Αγία Ερμιόνη» της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος και του 



Φιλανθρωπικού Οργανισμού «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» αλλά και το Παράρτημα Στυλίδας του 
Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος “Γερμανός ο Μελωδός” μετατρέποντας 
το μέχρι πρότινος Ίδρυμα Πετρή Στέγη Γερόντων Στυλίδος, σε ένα Πολυδύναμο 
Κέντρο Κοινωνικής και Προνοιακής Διακονίας Ανατολικής Φθιώτιδος, ένα Κέντρο 
Κοινωνικών Υπηρεσιών για όλη την περιοχή της Ανατολικής Φθιώτιδας.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, ξεκίνησε την τελετή 
των Εγκαινίων με δέηση στην Ιερά Μονή του Αγίου Βλασίου Στυλίδος, από όπου και 
λιτάνευσε τα Ιερά Λείψανα των Αγίων Μαρτύρων, Διονυσίου του Αρεοπαγίτου, 
Βλασίου Επισκόπου Σεβαστείας και Μεγαλομάρτυρος Σώζοντος στον προς 
εγκαινισμό Ναό της Αγίας Ερμιόνης Στυλίδος.

Τελέσθηκε ο Μέγας Αρχιερατικός Εσπερινός των Εγκαινίων με την πρωθιερουργία 
του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερωνύμου του Β’ και χθες το πρωί τελέσθηκε ο Πανηγυρικός Όρθρος, η τελετή 
των Εγκαινίων του Ναού και η πρώτη Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και Πανήγυρις 
του νεοδμήτου Ναού ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος 
κ. Συμεών.

Στις Ιερές Ακολουθίες, οι οποίες μεταδόθηκαν απευθείας από τον Ραδιοφωνικό 
Σταθμό της Ιεράς Μητροπόλεως (89,4 Fm) και από διαδικτύου, έψαλε ο Διευθυντής 
του Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως «Γερμανός ο Μελωδός» Δρ. κ. Ανδρέας 
Ιωακείμ, συμπαραστατούμενος από τον Καθηγητή του Ωδείου και Υπεύθυνο του 
Παραρτήματος Στυλίδος και Ανατολικής Φθιώτιδος, Πρωτοψάλτη κ. Ευθύμιο 
Τσούμα, καθώς και τον Πρόεδρο του Συνδέσμου Ιεροψαλτών Φθιώτιδος «Νικόλαος 
Δοχιαρείτης» κ. Γεώργιο Παλιούρα.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών χειροθέτησε στην διακονία της πνευματικής 
πατρότητος και τον Διευθυντή του Κέντρου, Πρωτ. π. Μιχαήλ Στεφάνου, 
τονίζοντάς του ότι στο Κέντρο αυτό καλείται να είναι διάκονος και ψυχών και 
σωμάτων.

Μετά την αποκάλυψη της αναθηματικής πλάκας, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε 
Αρχιερατική Επιμνημόσυνη Δέηση επί του τάφου του μακαριστού Αργύρη Πετρή, 
μεγάλου Ευεργέτου της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος και Κτήτορος του Κέντρου.



Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών για μία ακόμη φορά εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του 
προς όλους τους εργαζομένους του Κέντρου και τους συνεχάρη πατρικώς για την 
αγάπη, την στοργή και την καλοσύνη με την οποία διακονούν τους γέροντες και 
τις γερόντισσες της Δομής, ενώ ευχαρίστησε και τον Δήμαρχο Στυλίδος κ. Ιωάννη 
Αποστόλου για την συνδρομή και συμπαράστασή του.

Ο κ. Συμεών στον λόγο του χαρακτηριστικά ανέφερε:

«Πάντα βρισκόμαστε στην αρχή, πάντοτε κάνουμε ένα νέο ξεκίνημα και μία νέα 
αφετηρία και ακριβώς και ο Ναός που εγκαινιάστηκε σήμερα εδώ είναι μία 
ευκαιρία ενός καθημερινού εγκαινισμού.

Άλλωστε και ο βασικός θεραπευτικός σκοπός του Κέντρου αυτού είναι ο 
ανακαινισμός ψυχών και σωμάτων και ο εγκαινισμός πάντων στη καλλιέλαιον του 
Χριστού, πάντων μέσα στην αγκαλιά του Χριστού, μέσα στο Σώμα του Χριστού, 
μέσα στην Αγία μας Εκκλησία κι αυτός εδώ ο πανέμορφος Ναός θα βρίσκεται εδώ 
Ναός πρώτα για τους εργαζομένους, όπου πάντοτε όταν θα έρχεστε να λαμβάνετε 
εργασία, θα ξεκινάτε από εδω, να παίρνετε ευχή και ευλογία από την Αγία Ερμιόνη, 
την εικόνα της, να κάνετε το σταυρό σας, να κάνετε την προσευχή σας, να 
παίρνετε δύναμη και κουράγιο, ώστε ο Θεός πρώτα εσάς να σας προστατεύει στην 
εργασία σας, γιατί είναι μία εργασία που εγκυμονεί κινδύνους, είναι μία δύσκολη 
εργασία θα μπορούσαμε να πούμε ότι ανήκει στα βαρέα και ανθυγιεινά 
λειτουργήματα και διακονήματα, θα παίρνετε από εδω λοιπόν δύναμη και 
κουράγιο, αλλά και θα προσεύχεστε εδώ και για τα δικά σας θέματα, την 
οικογένειά σας, τις αγωνίες σας, τους κόπους σας, τους πόνους σας, τις λαχτάρες 



σας, θα είναι εδώ επίσης παρηγοριά και ξεκούραση για τους γέροντες και τις 
γερόντισσες και για να λειτουργηθούν, να έχουν λειτουργική ζωή, να 
θεραπεύονται από την υμνωδία, την προσευχή αλλά και ανάλογα με τις δυνάμεις 
τους να συμμετέχουν και οι ίδιοι.

Εγκαινισμό ψυχών και σωμάτων προσφέρει ο Ναός της Αγίας Ερμιόνης».

Ακολούθησε μία μικρή εορτή στην αίθουσα δεξιώσεων του Κέντρου, όπου μέλη της 
της Χορωδίας του Συλλόγου Γυναικών Στυλίδος σε συνεργασία με το παράρτημα 
Στυλίδος του Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος «Γερμανός ο Μελωδός» 
με την επιμέλεια του καθηγητή κ. Ευθυμίου Τσούμα, παρουσίασαν όμορφα 
τραγούδια.

Στις Ιερές ακολουθίες μεταξύ των πιστών παραβρέθηκαν: οι Βουλευτές 
Φθιώτιδος κ. Ιωάννης Οικονόμου και κ. Γεώργιος Κοτρωνιάς, ο 
Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Φθιώτιδος κ. Ηλίας Σανίδας, ο Δήμαρχος Στυλίδος κ. 
Ιωάννης Αποστόλου με μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, ο Υποδιοικητής της 5ης 
ΥΠΕ Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδος κ. Χρήστος Δημητρέλος, ο Διοικητής του 
Γενικού Νοσοκομείου Λαμίας κ. Ανδρέας Κολοκυθάς, ο Γενικός Διευθυντής του 
Φιλανθρωπικού Οργανισμού «Αποστολή» της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών κ. 
Κωστής Δήμτσας, ο Διοικητής του ΚΕΥΠ Ταξίαρχος Αναστάσιος Μαυρομάτης, ο 
Διευθυντής της Αστυνομικής Διευθύνσεως Φθιώτιδος Ταξίαρχος Αθανάσιος 
Κωστορίζος, ο Λιμενάρχης Στυλίδος κ. Ευθύμιος Βέτσικας, ο Διοικητής της 7ης 
ΕΜΑΚ κ. Χρήστος Πλουμάκης, ο Διοικητής του Α.Τ. Στυλίδος κ. Δημήτριος 
Τζακώστας, ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Χρήστος Ταξίδης, η Αντιπρόεδρος του 
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Λαμιέων κ. Νάγια Φαρδή, καθώς και εκπρόσωποι 
άλλων φορέων και συλλόγων του τόπου.

Δείτε ΕΔΩ φωτογραφίες 

 

Δείτε επίσης: 

Ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος στο Κέντρο Alzheimer «Η Αγία Ερμιόνη» της 
Ι.Μ. Φθιώτιδος
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